



В этом году у всех нас, жителей Калининградской области, есть общий праздник: нашему родному краю – 75 лет!

Центром методического сопровождения системы духовно-нравственного воспитания был организован проект "Мы - калининградцы!" Идея проекта – создание старшими школьниками фильма к 75-летию юбилею в подарок всем жителям Калининградской области. В работе над фильмом приняли участие ребята из 50 школ области!

И мы гордимся, что среди них есть наши краеведы из творческого объединения "Наш край". Видеофрагмент со стихотворением о родном крае, которое читает Кирилл Р., органично вошел в фильм.

Представляем вашему вниманию результат реализации проекта — фильм, созданный учащимися старших классов школ области